
Ahhoz, hogy a fagylalt éppen ne adjon át energiát a szervezetnek, az szükséges, hogy � miközben 37◦C-ra felme-

legszik � 250 kJ energiát vonjon el t®le. Amíg a kezdeti állapotból testh®mérsékletre melegítjük fel, a bels® energia

változása három szakaszra bontható. Mivel a fagylalt túlnyomó része víz, így a három folyamat a következ®: a jég

felmelegedése 0◦C-ra, a jég megolvadása és a víz felmelegedése 37◦C-ra. Jelöljük a három folyamatban a h®elvonást

Q1, Q2 és Q3-mal:

Q1 +Q2 +Q3 = Q = 250 kJ.

Q1 = cjm∆Tj,

Q2 = L0m,

Q3 = cvm∆Tv,

ahol

cj = 2,09 kJ/kg◦C a jég fajh®je,

cv = 4,18 kJ/kg
◦

C a víz fajh®je,

Lv = 335 kJ/kg a jég olvadásh®je,

Tv = 37◦ C és

m = 0,1 kg.

Ebb®l a ∆Tj h®mérséklet

∆Tj =
Q− cvm∆Tv − L0m

cjm
.

Behelyettesítve a megfelel® értékeket, a következ® eredményt kapjuk:

∆Tj = −960◦C.

Mivel ez ala
sonyabb −273◦C-nál, amely a termodinamika III. f®tétele értelmében sosem érhet® el, a fagylalt minden

esetben energiát ad át a szervezetnek.

Megjegyzés. A feladat szövegében sokan nem értették meg, mit jelent a fagylalt �energiatartalma�, valószín¶leg ezért érkezett

kevés megoldás. A fagyalt nem
sak h¶t, hanem táplálékul, azaz energiaforrásul is szolgál a szervezet számára. A jelen esetben

250 kJ energia szabadul fel, miközben az él® szervezet feldolgozza azt a tápanyagot.
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